向各位市民发布紧急要求令

福井县根据县内的感染状况,于8月6日正式发出"福井县紧急事态宣言"。临近盂兰盆节,又处在新冠病毒感染高峰之中,为了市民的生命及健康,越前市要求大家切实努力防止感染的扩大。下列举措希望广大市民给予支持合作。

2021年8月11日

越前市市长 奈良 俊幸

- ① 切实执行防止感染的对策
 - 包括在饮食过程中,彻底贯彻佩戴口罩。同时,除了回到家后 饭前洗手漱口之外,每天测量体温,记录健康状况,摄取均衡的饮食以及保证充足的睡眠,努力做好健康管理。
- ② 原则上暂时停止·延期与外县之间的不必要不紧急的往来。 原则上请暂停或延期旅行,返乡等往来外县,或由外县进入本县的活动。另 外,关于出差或由工作地返乡的情况,也请再次考虑是否可以延期。
- ③ 慎重判断与同住家人以外的人不紧急不必要的外出见面。 特别是亲朋好友的聚会等,如果不能彻底执行在谈话时佩戴口罩,就请取 消•延期聚会。
- ④ 避开感染风险高的"3密" 请避开"空气不流通的密闭空间","人群聚集的密集场所"以及"近距离 谈话等密切接触的场合"。
- ⑤ 与同住的家人聚餐 与同住的家人以外的人聚餐时,无论是在餐饮店还是自己家中,请将人数控 制在4人以下。
- ⑥ 自我约束有感染风险的行动

老年人和患有基础疾病的患者,请控制不要和同住家人以外的人的聚餐或参加卡拉 OK 等传染风险高的活动。家中有老年人或基础疾病的患者时,有从外县来本县的人时,有往来外县的人时,有身体状况不良的人时,请在家中也佩戴口罩等,即使在家中也要彻底防止感染。

⑦ 去采取了防止感染对策的店铺等

对于遵守各行业预防感染扩大的对策标准的店铺,越前市特颁发"新型コロナ対策取組宣言店(采取防止新冠对策宣言)",福井县特颁发"感染防止徹底宣言(彻底防止感染宣言)"的标牌,请去贴有此标牌的店铺。

⑧ 不诽谤中伤和不歧视

对待感染者·密切接触者和医务工作者及其家属和有关人员等,绝对要做到 不诽谤中伤和不歧视。

同时,越前市针对新冠疫情采取的防范对策,登载在越前市的官方网页上,敬请阅览。

越前市官网二维码



我们今后也会将每一位市民的生命和健康放在第一位,努力防范疫情的扩大,敬请广大市民给予理解与合作。